
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі Журівської філії Рогатинського ліцею №1 

Рогатинської міської ради Івано-Франківської області 

 

 

15 грудня 2025 року                                                                                                  с. Журів 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).  

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний 

координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини в Івано-Франківській області. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Журівська філія Рогатинського ліцею №1 Рогатинської міської ради Івано-

Франківської області за адресою: с. Журів, вул. Шевченка, буд. 19 А, Івано-

Франківський район, Івано-Франківська область. 

Форма власності – комунальна. 

Балансоутримувач (власник) – Рогатинська міська рада. 

Об’єкт внесено до переліку МТП, що формується Міністерством розвитку 

громад і територій. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 30 листопада 2023 року та 

06 вересня 2024 року. 

 

Результат моніторингу: 

МТП знаходиться в центральній частині села. Двоповерхова будівля, загальна 

місткість якої – 50 місць. На час проведення моніторингового візиту в МТП внутрішньо 

переміщені особи не проживали. Приміщення МТП розділене на місця загального 

користування (фойє, загальні коридори, загальна кухня, санітарно-гігієнічні 

приміщення, сходові клітки) та 13 кімнат для проживання. 

Опалення в МТП здійснюється від твердопаливного котла. Централізоване 

водопостачання та водовідведення. Електропостачання централізоване. 

На першому поверсі МТП розміщена кухня, обладнана відповідним майном. За 

результатами проведеного моніторингу встановлено виконання рекомендацій, наданих 

під час попереднього моніторингового візиту, а саме: кухня укомплектувана 

кухонними меблями та побутовою технікою, кімнати обмебльовані. 

Також в санітарно-гігієнічній кімнаті наявні 3 душові кабіни, 3 умивальники, 3 

туалетні кабіни та 1 бойлер. 



Вхід та санітарно-гігієнічна кімната в МТП архітектурно доступні для осіб з 

інвалідністю та маломобільних верств населення.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого  

у Івано-Франківській області               
 

 

 

 

                  Ірина ТИМЧУК 

 

 

   

 


